

























# 14 сентября - единый день голосования!

## Запланируйте визит на избирательный участок



# ГОРОДСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ СООБЩАЕТ

### ПОДВЕДЕНЫ ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ ИТОГИ

7 августа 2014 года в пресс-центре агентства «ИТАР-ТАСС» состоялась пресс-конференция председателя Санкт-Петербургской избирательной комиссии Алексея Пучнина. В ходе пресс-конференции Алексей Пучнин подвел промежуточные итоги завершившегося периода регистрации кандидатов на муниципальных выборах. Кроме того, председатель Комиссии провел сравнительный анализ данных по муниципальным избирательным кампаниям 2009 и 2014 годов.

Алексей Пучнин также рассказал журналистам о правоприменительной практике в работе Санкт-Петербургской избирательной комиссии, Прокуратуры Санкт-Петербурга и судебных органов по жалобам и обращениям кандидатов. Он отметил, что при рассмотрении этих жалоб и обращений Санкт-Петербургская избирательная комиссия сочетает законопослушность и либерализм, используя любую возможность опровергнуть незаконный отказ в регистрации и дать кандидату возможность принять участие в выборах. Общаюсь с представителями СМИ, Алексей Пучнин перечислил особенности агитационного периода на выборах Губернатора Санкт-Петербурга и на выборах депутатов муниципальных советов, рассказал о мерах по обеспечению равенства всех кандидатов.

Алексей Пучнин рассказал представителям средств массовой информации о подготовке к досрочным выборам Губернатора Санкт-Петербурга, которые состоятся 14 сентября 2014 года в Единый день голосования.

### САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПРИНЯЛА РЕШЕНИЕ ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ БЕЗБАРЬЕРНОЙ СРЕДЫ ДЛЯ ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ФИЗИЧЕСКИМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ

29 июля 2014 года в ходе заседания Санкт-Петербургской избирательной комиссии член Комиссии с правом решающего голоса Нина Шубина представила проект решения «О мерах по реализации избирательных прав граждан с ограниченными физическими возможностями в ходе подготовки и проведения досрочных выборов высшего должностного лица Санкт-Петербурга – Губернатора Санкт-Петербурга 14 сентября 2014 года». Члены Комиссии единогласно проголосовали за принятие данного документа.

Согласно принятому решению определены избирательные участки, на которых размещаются информационные материалы, в том числе выполненные с применением рельефно-точечного шрифта Брайля, для слепых и слабовидящих избирателей в местах их компактного проживания. Для всех избирательных участков Санкт-Петербурга изготавливаются трафареты для самостоятельного заполнения бюллетеня избирателями-инвалидами по зрению. Избирательные участки для слабовидящих граждан будут оснащены специальными вспомогательными средствами оптической коррекции – лупами 4-х кратного увеличения. Составлен список избирательных участков, на которых глухие и слабослышащие избиратели будут обеспечиваться услугами сурдопереводчиков (количество этих участков возросло в 2 раза по сравнению с выборами 2012 года). Комиссии будет содействовать реализации волонтерских программ по созданию условий для личного участия избирателей-инвалидов в голосовании.

Санкт-Петербургская избирательная комиссия рекомендует главам администраций районов Санкт-Петербурга принять меры по обеспечению помещений для голосования надлежащими условиями доступности для избирателей-инвалидов с установкой поручней, настилов, съемных аппарелей, иных технических приспособлений, а также рассмотреть возможность расположения помещений для голосования на первых этажах зданий.

Кроме того, члены Комиссии сочли целесообразным рекомендовать избирательным комиссиям внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга проработать меры по обеспечению помещений для голосования надлежащими условиями доступности для избирателей-инвалидов.

Решение Комиссии было подготовлено с учетом предложенных



ных, высказанных 25 июня 2014 года в ходе семинара-совещания «Взаимодействие Санкт-Петербургской избирательной комиссии с городскими общественными организациями инвалидов по вопросам реализации избирательных прав граждан с ограниченными физическими возможностями в период подготовки и проведения выборов в Единый день голосования 14 сентября 2014 года».

В ходе заседания состоялась презентация научно-технических разработок, созданных в целях обеспечения реализации избирательных прав граждан с ограниченными физическими возможностями. В частности, участникам заседания и представителям средств массовой информации была представлена программа «Говорящий участок» по оснащению техническими средствами голосования избирателей-инвалидов по зрению в помещениях избирательных участков.

### КАНДИДАТЫ НА ДОЛЖНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОДПИСАЛИ «СЕМЬ ПРИНЦИПОВ ЧЕСТНЫХ И ИНТЕЛЛИГЕНТНЫХ ВЫБОРОВ»

25 июля 2014 года в Мариинском дворце состоялось тор-

жественное подписание всеми зарегистрированными кандидатами на должность Губернатора Санкт-Петербурга соглашения «Семь принципов честных и интеллигентных выборов». Своими подписями документ скрепили кандидаты на должность Губернатора Санкт-Петербурга Андрей Петров, Тахир Бикбаев, Ирина Иванова, Георгий Полтавченко, Константин Сухенко и председатель Санкт-Петербургской избирательной комиссии Алексей Пучнин. В мероприятии принял участие председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров, а также лица, представленные кандидатами на должность Губернатора Санкт-Петербурга в качестве кандидатур для наделения полномочиями члена Совета Федерации.

В документе обозначены семь принципов проведения выборов Губернатора Санкт-Петербурга – законность, честность, прозрачность, представительность, равенство, взаимодействие, интеллигентность. В заключительной части соглашения говорится: «Кандидаты на должность Губернатора Санкт-Петербурга выражают уверенность, что вражда, скандалы, подкуп, ложь, стремление к разрушению и безразличие неприемлемы для нашего города. Жители Санкт-Петербурга достойны по-настоящему интеллигентных выборов!».

Обращаясь к участникам церемонии, Алексей Пучнин отметил, что это первый случай в электоральной истории Северной столицы, когда все кандидаты на должность Губернатора Санкт-Петербурга подписывают подобный документ. Председатель Комиссии призвал кандидатов к сотрудничеству в деле недопущения нарушений в ходе выборов, процитировал текст соглашения: «Кандидаты, их доверенные лица, сотрудники штабов, наблюдатели и члены избирательных комиссий всех уровней должны быть готовы незамедлительно принять действенные меры для предотвращения возможных нарушений».

Кандидаты положительно высказались о содержании документа, а также одобрили пожелание, высказанное Георгием Полтавченко относительно оборудования помещений для голосования системами видеонаблюдения.

В завершение мероприятия Алексей Пучнин и сотрудники аппарата Санкт-Петербургской избирательной комиссии продемонстрировали кандидатам и представителям СМИ новейшее технологическое оборудование, которое будет использоваться в единый день голосования 14 сентября 2014 года: прозрачный ящик для голосования и комплексы обработки избирательных бюллетеней (КОИБ).

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Избирательная комиссия муниципального образования № 72 Санкт-Петербурга ведет прием избирателей по рабочим дням

с 9.00 до 18.00 (обед с 13.00 до 14.00), в пятницу с 9.00 до 17.00 (без обеда), по субботам с 10.00 до 14.00 часов.

Для обеспечения проведения досрочного голосования время работы Избирательной комиссии МО №72 устанавливается:

**с 3 по 9 сентября 2014 г.** в рабочие дни с 13.00 до 20.00 часов, в выходные дни 6 и 7 сентября 2014 года с 10.00 до 14.00 часов.

Время работы Участковых избирательных комиссий МО №72 с 3 сентября 2014 года по рабочим дням с 13.00 до 20.00, в выходные дни 6, 7, 13 сентября с 10.00 до 14.00 часов.

Телефон Избирательной комиссии МО №72: **8 (911) 228-15-80.**

УЧРЕДИТЕЛЬ: Муниципальный Совет Муниципального образования № 72. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 192241, Санкт-Петербург, ул. Пражская, д. 35. Телефон: (812) 360-39-22.

Главный редактор А.Г. Белов. Члены редакционной коллегии: Бондарев И.А., Васильева О.В., Стамбирская Н.Ю., Н.В. Ярославцева.

Газета зарегистрирована в Северо-Западном региональном управлении Комитета РФ по печати (Санкт-Петербург). Регистрационное свидетельство: № П 3595 от 12.03.1999.

Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. Распространяется бесплатно. Тираж 4 000 экз. Номер подписан к печати 11.08.2014 г.

6+ Отпечатано в типографии «Курьер». 196105, Санкт-Петербург, Благодатная ул., д. 63. Заказ № 1080.